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PREMIERE MAISON DE VENTES AUX ENCHERES DE VINS EN FRANCE 
(EN SALLE ET EN LIVE) avec un nouveau prix record… 

 

VIF SUCCES POUR LA VENTE DE VINS PRESTIGIEUX ET ALCOOLS RARES 
ZAO WOU-KI et CHU TEH CHUN A L’HONNEUR ! 

 

                                           PÂQUES 2018 
 

Ventes des 31 Mars, 1er et 2 Avril 2018 à Cannes 
Hôtel Majestic Barrière –  10, boulevard de la Croisette  - 06400 Cannes 

 
 

 
 

Rares et exceptionnelles bouteilles du Domaine Henri Jayer 1982 et 1985 
Vendues 110 580 € - lots 300 à 312 
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LA MAISON DE VENTES BESCH CANNES AUCTION 
ENREGISTRE UN NOUVEAU PRIX RECORD! 

 
 

 
SAMEDI 31 MARS à 10H00 & 13H30  
VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES 
Expert : Pascal KUZNIEWSKI, Expert agréé CVV n° 2002-247 
Tel : 33 (0)4 92 28 51 27 - 33 (0)6 07 79 72 06 
Fax : 33(0)4 89 73 22 71  
contact@vinvinoveritas.com 
 
 
 

 
 

Assortiment de 12 bouteilles du Domaine  
                                                                   de la Romanée-Conti millésime 1996 
                                                                           Vendu  43 600 € - lot 400 
 

mailto:contact@vinvinoveritas.com
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(voir le dossier de presse complet) 
 
Ce rendez-vous pascal à l’Hôtel Barrière le Majestic de Cannes a donné une nouvelle fois l’occasion aux 
amateurs de grands vins d’acquérir des bouteilles magnifiques proposées par Besch Cannes Auction dans un 
catalogue riche de 992 lots. Cette vacation, suivie par un public nombreux en salle ou sur internet, a remporté 
un vif succès auprès des collectionneurs internationaux avec un nouveau prix record et un total de vente 
supérieur à 850 000 €. 
 
Provenant de plusieurs très belles caves privées, les nectars bourguignons étaient à l’affiche avec les crus les 
plus recherchés de la région. Un assortiment de 12 bouteilles du Domaine de la Romanée-Conti 1996, en état 
exceptionnel a été acquis pour un montant de 43 600 € (lot 400 – prix record). Deux bouteilles du grand cru 
éponyme millésimées 1980 (vendues 25 665 € - lots 299 et 299 B) figuraient aussi au programme de la journée. 
Cités régulièrement comme les vins les plus chers et les plus recherchés au monde, de nombreuses bouteilles 
du légendaire Henri Jayer étaient proposées également. Ainsi, dans l’exceptionnel millésime 1985, relevons 2 
bouteilles de Richebourg (vendues 28 860 € - lots 300 et 301), 6 de Vosne-Romanée Cros Parantoux (vendues 
59 190 € - lots 302 à 307), 1 bouteille d’Echezeaux (vendue 6 875 € - lot 310) ou bien encore 2 de Nuits-
Meurgers (vendues 7 060 € - lots 311 et 312). D’autres années comme 1976 (1 magnum d’Echezeaux vendu 
7 370 € - lot 401), 1980 (1 magnum d’Echezeaux vendu 8 840 € - lot 402), 1982 et 1999 (1 bouteille de Vosne-
Romanée Cros Parantoux vendue 10 440 € - lot 403) complètaient le catalogue en ce qui concerne ce vigneron 
mythique disparu en 2006.  
 
Les signatures les plus réputées de cette région étaient aussi présentes lors de cette vacation. Ainsi, il était 
possible d’acquérir de vieux millésimes de Chambertin (6 bouteilles de 1989 Armand Rousseau vendues           
12 280 € - lot 291, 6 bouteilles de 1983 Domaine Ponsot vendues 4 545 € - lot 313 - ou 1 bouteille de 1990 
Armand Rousseau vendue 2 700 € - lot 415). Figuraient aussi au programme dans une sélection non exhaustive, 
les grands vins des domaines Leroy (parmi eux 1 Chambertin 2009 vendu 5 035 € - lot 425), Liger-Belair, 
Mugnier, Lafon, Leflaive et Coche-Dury. Pour ce dernier, et parmi une offre exceptionnelle en qualité et 
quantité, nous retiendrons le confidentiel Corton-Charlemagne (3 bouteilles de 2000 vendues 9 580 € - lots 210 
à 212 - et 3 bouteilles de 2002 vendues 10 315 € - lots 213 à 215). A noter également 12 bouteilles de 
Meursault Les Tessons, Clos de mon Plaisir 1986 du Domaine Roulot qui obtenaient 7 370 € - lot 318. 
 
Bordeaux n’était pas en reste avec Petrus (notons 3 bouteilles de 1982 vendues 11 545 € - lots 140 et 925) et les 
premiers grands crus classés de la région. Citons parmi eux des caisses et magnums de Haut-Brion (12 bouteilles 
de 1988 vendues 4 115 € - lot 320 - et 12 magnums de 1979 vendus 7 370 € - lots 138 et 139), Margaux                 
(6 bouteilles de 2005 vendues 4 050 € - lot 281 - et 1 Double-Magnum de 1990 vendu 3 930 € - lot 259) ou 
encore 1 Impériale du Château Mouton Rothschild, millésime 1997 (vendue 3 560 € - lot 260). A relever aussi de 
nombreuses bouteilles d’Yquem, nectar du Sauternais. 
 
En provenance de caves champenoises, plus de 160 bouteilles anciennes de Krug donnaient un caractère 
encore plus festif à cette grande journée de vente en totalisant 77 850 € (lots 1 à 32). Elles étaient 
accompagnées des cuvées prestigieuses de la région. De plus en plus prisés par les connaisseurs, de splendides 
madères permettaient un retour gustatif dans le temps avec des flacons allant de 1834 à 1978. Citons une 
Malvoisie 1834 Barbeito vendue 1 228 € (lot 350). De superbes alcools étaient également au menu avec de 
vieux cognacs, armagnacs sans oublier les incontournables chartreuses recherchées par de nombreux palais…  
 

Pascal KUZNIEWSKI 
Expert  

 
 
 



4  

 
 
 

DIMANCHE 1er AVRIL A 14H30 
TABLEAUX MODERNES 
ARTS DECORATIFS DU XXème SIECLE  
 

 

 

 
 

ZAO WOU-KI (1921-2013) 
Sans titre, 1971 

Aquarelle sur papier signée et datée en bas à droite; dédicacée en bas à gauche 
25 x 23,7 cm 

 
Un certificat d'authenticité rédigé en date du 16.02.2018 par Madame Françoise Marquet, 

épouse Tchao dit Zao, présidente de la Fondation Zao Wou-Ki, est remis à l'acquéreur 
Vendue: 67 770 € - Lot 131 
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La vente de tableaux et arts décoratifs du XXème siècle du 1er avril offrait, cette fois encore, un large éventail 
d’œuvres de qualité : de la peinture post impressionniste à l’art moderne, en passant par l'Ecole de Paris, les arts 
décoratifs représentés par les grands noms de la verrerie, la sculpture des années 1930 et l’art statuaire 
contemporain.  
 
L’enchère la pus élevée s’est portée sur le lot 131, une aquarelle sur papier « Sans titre, 1971» de  Zao Wou-Ki (1921-
2013), signée et datée, qui obtenait 67 770 €. Authentique Maître de l'abstraction lyrique, il est aujourd'hui 
considéré comme  l'un des meilleurs peintres modernes de l'Occident. Une reconnaissance mondiale que cet artiste 
doit tant à la maîtrise d'un art chinois millénaire -la calligraphie- qu'à son intérêt pour le travail de peintres tels que 
Picasso, Cézanne et surtout Paul Klee. Dédicacée en bas à gauche, cette oeuvre est accompagnée d'un certificat 
d'authenticité de Madame Françoise Marquet, épouse Tchao dit Zao, présidente de la Fondation Zao Wou-Ki. 
 
Autre artiste chinois, contemporain de Zao wou-Ki et, tout comme lui, grand adepte de la calligraphie et de 
l’abstraction lyrique, Chu Teh Chun (1920-1914) apprend lui aussi très tôt à se familiariser avec la peinture 
occidentale. Une influence majeure dans l’œuvre de cet artiste dont les réalisations sont toujours très recherchées 
des collectionneurs internationaux.  La Maison de ventes Besch a d'ailleurs présenté en avril 2015, une huile sur toile 
qui a atteint la somme de 175 700 €. Elle a présenté, pour cette nouvelle édition, une aquarelle gouachée sur papier 
signée datée et numérotée au dos et intitulée « Composition n°135 » (vendue 52 710 € - lot 139).  
 
Parmi les œuvres majeures, citons également une huile sur toile « Crozant, le Moulin de la Folie, 2 février 1917 » 
d’Armand Guillaumin (1841-1927). Tout d'abord impressionniste, il évolue dès le début du XXème siècle, vers une 
peinture aux teintes souvent chaudes et plus vives qui annoncent le fauvisme comme l’illustre cette oeuvre.  
Considéré comme l’un des co-fondateurs de COBRA, mouvement artistique librement inspiré de courants aussi divers 
que les arts primitifs ou naïfs, Karel Appel (1921-2006) est l'auteur d’œuvres atypiques défiant les normes et 
conventions jusqu'ici en vigueur, comme le montre ce « Walking behind his big pet », huile sur toile signée en bas à 
gauche (vendue 27 100 € - lot 68).  
 
Membre fondateur du groupe Support/Surfaces, Claude Viallat (né en 1936) réalise des toiles à base d'empreintes 
posées sur toiles libres, sans châssis. Des formes neutres et répétées indéfiniment (technique du All-Over) et qui 
l'oppose totalement à l'abstraction lyrique. Témoin l’acrylique sur toile « CF, 3 3844 (1973) » provenant d’une 
collection privée et qui a été vendue 28 865 € (lot 114).  
 
Dans le cadre de cette vacation, deux tableaux anciens étaient aussi présentés dont une toile signée en bas au centre 
« Villa sur une colline des environs de Rome » de Thomas Ender (1793-1875) qui a été acquise pour un montant de 
27 610 € (lot 191). 
 
Les arts décoratifs étaient particulièrement bien représentés par de grandes signatures de la verrerie telles Emile 
Gallé (1846-1904) avec un petit pot de forme circulaire japonisant à décor de fleurs d'eau (vendu 11 920 € - lot 179) 
et Daum avec un important vase de forme diabolo à décor d’un grand tournesol dans les tons orangés et verts 
(vendu 19 450 € - lot 182). 
 
Le dimanche 1er avril à 17h30, des montres modernes et de collection, dont une montre OMEGA SPEEDMASTER, vers 

1967 (vendue 9 665 € – lot 82) et une montre ROLEX SUBMARINER (vendue 10 040 € - lot 93), étaient également 
proposées à la vente.  
D’autre part, la Maison de ventes Besch a organisé, le lundi 2 avril, une vente de diamants, haute joaillerie, bijoux 
signés, numismatique et pièces d'or. A noter le succès remporté par les bijoux René Boivin – Suite de la Collection 
“Les Irradiantes”- notamment une bague en or jaune, modèle Etrusque (vendue 4 140 € - lot 184). Les deux modèles 
signés Joseph Marchak ont suscité également un vif intérêt auprès des collectionneurs avec une bague “cocktail” 
sertie au centre d’une émeraude (vendue 8 535 € sur une estimation de 3 000/5 000 € - lot 201). 
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CHU TEH CHUN (1920-2014) 
Composition n°135, 1962 

Gouache sur papier signée, datée et numérotée au dos   
54 x 34,5 cm 

 
Bibliographie : cette œuvre est répertoriée sous le « N°135 » dans les archives de la Fondation Chu Teh-Chun. 

 
L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par la Fondation Chu Teh-Chun, Genève,  

un certificat est remis à l'acquéreur 
Vendue : 52 710 € - Lot 139 
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KAREL APPEL (1921-2006) 

Walking behind his big pet 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

121 X 156 cm 

Vendue 27 100 € - Lot 68 

 
  

 

 
 
Armand GUILLAUMIN (1841-1927) 
Crozant, le Moulin de la Folie, 2 février 1917 
Huile sur toile signée en bas à gauche titrée, située 
et datée au dos 
50 x 65 cm 
 
Exposition : Galerie Barbizon, mars 1954, n° 2085 
(étiquette au dos) 
Un certificat du comité Guillaumin est remis à 
l'acquéreur. 
Vendue 43 925 € - Lot 135 
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Claude VIALLAT (né en 1936) 
CF, 3 3844 (1973) 
Acrylique sur toile 
195 x 217 cm 
Au dos : Etiquette de la Galerie Jean Fournier, Paris 
avec la mention  "Vialat (CL) - 1973   cf. 3 3844" 
Provenance : Collection privée 
Vendue 28 865 € - Lot 114 

 
 

 

 
 

 
 

Thomas ENDER (Vienne 1793 - 1875) 
Villa sur une colline des environs de Rome 

Toile 
71,4 x 97,3 cm 

Signée en bas au centre : Thomas Ender 
Sans cadre 

Elève de l'Académie des Beaux-arts de Vienne, où il se spécialise dans le paysage, Thomas Ender est protégé par 
le prince Metternich. Celui-ci l'envoie compléter sa formation à Rome de 1819 jusqu'en 1823. 

Vendue 27 610 € - Lot 191 
 

Expert Cabinet Turquin, Paris 
Tel: 33(0)1 01 03 48 78 
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Expert pour les verreries : 
Marc  LALLEMENT 
Expert CNES 
Tel : 33(0)6 07 03 25 27 
bealallement@wanadoo.fr 
 

 

 
 

DAUM 
Important vase de forme diabolo, à corps évasé et se terminant par un col droit ; un grand tournesol dans les 
tons orangés et verts anime la pièce de bas en haut, le motif dégagé à l’acide et brillant poli est partiellement 
repris à la meule et martelé  
Signé sous la base Daum Nancy  
Hauteur : 61 cm 
Ce rare exemplaire est à rapprocher d’un vase aux tulipes décrit p 48 dans le livre Daum par Noël Daum aux 
éditions Denoël. 
Vendu 19 400 € - Lot 182 
 

mailto:bealallement@wanadoo.fr
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Emile GALLE vers 1900 
Petit pot de forme circulaire japonisant à décor de fleurs d'eau en marqueterie finement ciselé 

Signature Gallé vernissé 
Hauteur: 8,8 cm - Diamètre : 6,8 cm 

(bulles et lignes intercalaires) 
Vendu 11 920 €  - Lot 179 
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DIMANCHE 1er AVRIL A 17H30 
MONTRES MODERNES ET DE COLLECTION 
Expert-Consultant : Olivier SANTINI                                                                                                                                                
Tel: 33(0)6 78 24 99 47 - osantini06@gmail.com 

 

 

 

 

 
 
 
 
MONTRE ROLEX SUBMARINER Vers 2016 
 
Montre acier et or Référence 116613LN N° 2V63C250, 
mouvement automatique, cadran noir avec index 
luminescents, guichet de date à 3h, lunette 
céramique, bracelet oyster acier et or.  
Vendue avec son écrin et ses papiers. 
Diamètre : 40mm 
Vendue 10 040 € - Lot 93 

 

 

 
 
 
 
MONTRE OMEGA SPEEDMASTER Vers 1967 
 
Rare montre chronographe en acier, mouvement 
mécanique Cal.321, cadran noir à triple compteurs, 
index bâtons luminescents, bracelet acier 
Référence 516. 
Diamètre : 40mm 
Vendue 9 665 € – Lot 82 
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LUNDI 2 AVRIL A 14H30 
IMPORTANTS DIAMANTS, HAUTE JOAILLERIE & BIJOUX SIGNES,  
NUMISMATIQUE, PIECES D’OR 
Expert bijoux, diamants :  
Edouard de GARO 
Expert diplômé du GIA 
Tél : 33(0)6 30 92 15 92 - expertise@de-garo.com 

 

 
 

SOLITAIRE 
en or jaune serti d’un diamant rond pesant 2,96 carats 
TDD : 53 
Poids brut : 4,52 g 
Cette bague est accompagnée d’un certificat MGL# 
291 stipulant que le diamant est de couleur H et de 
pureté SI2 
Vendu : 17 820 € - Lot 150 

 
 
 

 

 
 
MARCHAK 
Bague "cocktail" sertie au centre d'une émeraude pesant environ 2 carats agrémentée de diamants taille 
brillant et navette pour environ 5,50 carats sertis sur chatons en platine le tout dans un corps de bague en or 
jaune à décor de mailles torsadées lui donnant de beaux volumes  
Circa 1957 
Signée Marchak Paris 
TDD : 57 avec anneau ressort 
Poids brut : 18,04 g 
 
Cette bague est accompagnée d'un certificat de la Maison Marchak, fait par Mme Dominique de Blanchard, 
attestant de l'authenticité de cette bague comme provenant de la collection cocktail de Marchak Paris 
3 000/5 000 € 
Vendue : 8 535 € - Lot 201 
 

https://webmail1e.orange.fr/webmail/fr_FR/read.html?FOLDER=SF_INBOX&IDMSG=458735&check=&SORTBY=1
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RARE PIECE D'OR, 
Espagne, Escudo 1516-56, S (Séville) 

Poids brut : 3,30 g 
Vendue 1 380 € - Lot 260 

 

 

 

BESCH CANNES AUCTION 
Maître Jean-Pierre BESCH, Commissaire-priseur habilité SVV n° 2002-034 
Sis Résidence Grand Hôtel 
45, Boulevard de la Croisette,  

06400 Cannes 
Tel : 33 (0)4 93 99 22 60 - 33 (0)4 93 99 33 49 - Fax : 33 (0)4 93 99 30 03 
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com 
 
 
 
Contact presse : 
Isabelle de Puysegur  
Tel/Fax: 33(0) 1 45 49 17 97  
i.puysegur@wanadoo.fr 
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